9. Brom (Br) atomu bilesiklerinde 1~, 1+, 3+ , 5+ ve 7+ 13. I Kol

degerliklerini alabilmekiedir. Il. NaClO,
ilesi ilgili . g i den hangisi bilesiklerinde -
Bilesiklerle ilgili, 5 A§.aglda vz?tllen ialer?entler en hangisi biles Buna gbre, lil. HCIO,
L Vel ektrolizie bil leri » daima pozitif degerlik alir?
. Yalniz elekirolizle bilesenlerine ayrilirlar. i Ur bilesigini i - . . e
' $ e ay I Kalsiyum bromdir bilegiginin formil CaBr, dir bilesiklerindeki CI atomlarinin degerliklerinin karsi-
Il Farkli cins element atomlari icerirler. A) gX B) 6Y C),Z D) yW E) 15Q ll. KBrO, bilesigindeki Br atomunun ylikseligenme ba- lastirimasi asagdidakilerden hangisinde dogru olarak
Il Aynstinidiklaninda elde edilen maddeler daima ele- samagi 5+ dir. verilmistir?
menttir.

lll. Br,0 bilesidi brom (i) oksit olarak adlandiriir.

vargilarindan hangileri dogrudur? 3 Ayr=lI=1 ByI>1=1 Cyit>1>1
yargilarindan hangileri dogrudur? D)I> 1> E)l=M>1
Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz lli I . -
A) Yalniz ) ) 6. Mg,(AlO,), bilesidindeki magnezyum (Mg) ve alimin- A) Yalniz Ii B) Yalniz Ii C)ivell
D) lvell E) it ve i i1 aklan ka tir?
yum (Al) un yilkseltgenme basam ¢ D) Il ve Ii E) 1, i ve i
Mg Al 14. X, oY, §Z atomlarinin olusturdugu XYZ, bilesigine
A 1+ 6+ ; gére,. .X, Y ve Z nin deg?rlil.deri agagidakilerden
2. Bilesiklerle ilgili, B) 2+ 5t hangisinde dogru olarak verilmistir?
. Formille gdsterilirler. C) 3+ 3+ 10. Amonyum karbonat bilesidindeki azot (N) ve karbon X Y 7
iIl. Kimyasal yéntemierle daha basit maddelere ayrigtiri- D) 2+ 3+ (C) atomlaninin ylkseligenme basamaklari agagidali- A ;- 4t ;—
il : lerden hangisinde dogru olarak verilmistir? ) 2+ + +
abilirler. E) 3+ 5+ B) 2 + 4 2
Hil. Tek cins atomlardan olusuriar. Azot Karbon o 24 it 5
yargilarindan hangileri derudur? A) 3- o4 D) 4+ 5 _ o4
’ A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalnuz lil B) 3- 4+ E) 1+ 2+ 1 -
: C) 3+ 3-
D)lvell E) L ltvell 7. 1 3. periyot elementi en son katmaninda 3 elekiron D) 3 ot
icerdiginden 3 elektron vererek kararli yapiya ulasir. ) 4 .
. + +
il. 8. grup elementleri kararli yapida olduklarindan eleki- i5. P043' ve HP042’ iyonlarindaki toplam elektron sayila-
ron alma ve verme yatkinhklari yoktur. : 1 arasindaki fark kactir? (1H)
= M
3. Balar (Cu) ve balar(ll) oksit (CuO) maddeleri icin asa- . Sorj katmanlz'mnda.?elek’(ron bulunan atomlar karar-
gidaki 6zelliklerden hangisi ortakhir? It hale gegebilmek igin 1 elektron alirlar. A) 0 B) 1 )2 D) 4 E)5
Yukarida verilen yargilardan hangileri dogrudur? 11. 1. HePO,
A) An madde olmalari B) Erime noktasi I po
C) Renk D) Oz kiitle A) Yalniz | B) Yalniz |l C) Yalniz it m’ AlZPS
E) Elekirik akimi iletkenligi D) lvell E) L, livell | 8 ‘ 16. Katmanlarindaki elektron dagiimlan asagida verilen
bilegiklerinde bulunan fosfor (P) atomlarinin yiikselt- atomlardan hangisi kararl yapidadir?
genme basamaklarinin karsilastiriilmasi asagidakile-
rin hangisinde dogru olarak verilmistir?
: A l>1l =1 B)l>1ll>1l Cylll>1>i
4. 1. MgMnO, 8. x:2)8)2) )
Il. KMnO, Y:2)7) D)ll>i>1 BEyl>li>1
fi. MnG, Z:1)
bilesiklerindeki NMn atomlannin yiikseligenme basa- Yukarida elekiron daglhmla_n verilen atomlarin elelft-
maklarinin karsilagtinimas) asagidakilerden hangi- ron verme yatkinhiklarina gbre kargilagtinimasi agagi-
sinde dodru olarak verilmistir? dakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir? 12. ca(BrO,), bilesiginde bromun (Br) yilkseligenme ba-
samagdi kactir?
Al=1>1 B)li>1>1I C)l> 1>l AX>Y=2Z B)X>Z>Y C)z>Y>X gt Kag
D)yl > li>1 BEll>1>1 D)Z>X>Y EfX>Y>Z A) 7+ B) 6+ C) 5+ D) 3+ E) 2+
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